

PORTARIA Nº 079/2022

30 de setembro de 2022.

A Presidenta do Conselho Regional de Psicologia – 7ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais.

Resolve:

- 1. Revogar a Portaria nº 021/2021.
- 2. Definir a composição da **Comissão de Ética** da seguinte forma:

Conselheiras(os):

Leandro Inácio Walter – Presidente CRP 07/17164

Ademiel De Sant Anna Junior CRP 07/22834

Daiana Meregalli Schutz CRP 07/19495

Livia Caldieraro De Souza CRP 07/26805

Luis Henrique Da Silva Souza CRP 07/31246

Esta portaria entra em vigor na data de hoje e revogam-se às disposições em contrário.



Fabiane Konowaluk Santos Machado

Conselheira Presidenta Conselho Regional de Psicologia do Rio Grande do Sul